
1 / 2 ページ　　　　　　　　　　
設備名称 ソフトテニスマシーン

機械番号 ユニット名称 －

名称 型式 数量 メーカー 備考

モータ プリウス用フロントワイパーモータ 1 (TOYOTA) 中古品を入手する

シャフト NSFHR10-90 1 ミスミ Φ10h7ミガキシャフト　相当品使用可

スプリング LWSHB-16-180 1 ミスミ 外径16　線径2 　自由長さ180

ベアリングユニット KFL000 2 モノタロウ Φ10ヒシフランジ型　相当品使用可

六角ボルト用ノブ ノブスターオレンジM6 4 モノタロウ

六角ボルト用ノブ ノブスターオレンジM8 2 モノタロウ

爪付きナット 爪付きナットM6 4 モノタロウ

爪付きナット 爪付きナットM8 2 モノタロウ

RC用サーボモータ DS3218 20kgf/cm　標準サーボ 1 アマゾン

ネジロッド M8X160 5

ネジロッド M8X270 4

木ワッシャ 木ワッシャM8用 46 外径26 内径9 厚さ2.3

六角穴付きボルト M3X8 6

六角穴付きボルト M3X12 2

六角穴付きボルト M4X20 2

六角穴付きボルト M4X35 6

六角穴付きボルト M6X20 12

六角穴付きボルト M6X45 2

六角穴付きボルト M8X70 1 追加工図があります

六角穴付きボルト M8X85 1 追加工図があります

六角ボルト M6X25 4 ノブスター用

六角ボルト M8X65 1 ノブスター用

購　入　部　品　表
OMD CRAFTS

OMD-05

OMD-05.xlsx



2 / 2 ページ　　　　　　　　　　
設備名称 ソフトテニスマシーン

機械番号 ユニット名称 －

名称 型式 数量 メーカー 備考

購　入　部　品　表
OMD CRAFTS

OMD-05

六角ボルト M8X100 1 ノブスター用

ナベ小ねじ M5X90 13 M5X80-9本,M5X90-4本でも可

ナット M4 8

ナット M5 26

ナット M6 14

ナット M8 50

平ワッシャ M3 6

平ワッシャ M4 16

平ワッシャ M6 12

平ワッシャ M8 10

平ワッシャ M10 1

袋ナット M8 1

金属カラー M8用長さ20 2 追加工図があります

木ネジ Φ2.7X16 42

塩ビパイプ Φ7mmＸΦ5mmX1m 1 追加工図があります

塩ビ管 VU75 1 追加工図があります

OMD-05.xlsx


